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 اختر الاجابه الصحيحه مما بين الاجابات المعطاه 

 00000يعطي محلول اليود نتيجه ايجابيه مع  -1

 مسحوق الشعير (  –عصير قصب السكر  –مسحوق القمح  –) عصير العنب 

 عند بلمره جزيئين من الجلوكوز ينتج  -2

 سكر القصب ( –سكر الفواكه  –سكر اللبن  –) سكر الشعير 

 000تمتص الكربوهيدرات من الامعاء علي شكل سكريات  -3

 بسيطه ( –متعدده  –ثنائيه  –) احاديه 

 0000احدي صور الكربوهيدرات توجد في دم الحيوان  -4

 لاكتوز ( –مالتوز  –السكروز  –) الجلوكوز 

 000توجد السكريات المعقده كالسليلوز في  -5

 كل ما سبق (  –جدر الخلايا  –حبوب القمح  –) الفواكه 

 

 0000النسبه بين الهيدروجين و الاكسجين في الكربوهيدرات هي نفس النسبه الموجوده في  -6

 الاحماض النوويه (  –البروتينات  –الدهون  –) الماء 

 000توجد السكريات البسيطه في  -7

 ا سبق ( كل م –جدر الخلايا  –حبوب القمح  –) الفواكه 

 0000توجد السكريات المعقده مثل النشا في  -8

 كل ما سبق (  –جدر الخلايا  –حبوب القمح  –)  الفواكه 

 000السكريات المسئوله في عمليات نقل الطاقه داخل خلايا الكائنات الحيه  -9 

 البسيطه ( –المعقده  –الثنائيه  –) الاحاديه 

 

 قبل سباق كبير  00000يتناول الرياضيون مشروبات و المأكولات الغنيه ب  -10

 البروتينات ( –الليبيدات  –الكربوهيدرات  –) الاحماض النوويه 

                                                    


